

## **A tanórán kívüli egyéb foglalkozások igénybevételének lehetősége**

Az egyéni képességek minél jobb kibontakoztatását, a tehetséges tanulók gondozását, valamint a gyengék felzárkóztatását az egyes szaktárgyakhoz kapcsolódó tanórán kívüli tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások segítik.

Ezek indításáról - a felmerülő igények és az iskola lehetőségeinek figyelembe vételével minden tanév elején az iskola nevelőtestülete dönt.

Tanulószoba, napközi otthon, délutáni szabadidős foglalkozások

Az iskolában tanítási napokon a délutáni időszakban az 1-4. évfolyamon napközi otthon és az 5-8. évfolyamon tanulószoba működik. Nemcsak az a cél, hogy a gyermekek felügyeletéről gondoskodjon, és a házi feladatok elkészítéséhez biztosítsa a szükséges időt, hanem az egész délutánt átfogó tevékenységrendszerével olyan életritmust alakítson ki a gyermekekben, melyek a családi nevelés hiányosságait ellensúlyozzák és segítik a gyermekek beilleszkedését.

Felzárkóztatás, tehetséggondozás:

A nem kötelező tanítási órák keretében a felzárkóztatást az alábbiakkal segíti az intézmény:

- Az 1-8. évfolyamon az egyes tantárgyakból gyenge teljesítményt nyújtó tanulók képességeinek fejlesztésére egyéni fejlesztést, korrepetálást tartunk.
- A 8. évfolyamon a továbbtanulás, a középiskolai felvétel elősegítésére a gyenge eredményt elérő tanulók részére felzárkóztató, a jó eredményt elérő tanulók részére képesség fejlesztő órákat tartunk.

Iskolai sportkör:

Az iskolai sportkör tagja lehet az iskola minden tanulója. Az iskolai sportkör a tanórai testnevelési órákkal együtt biztosítja a tanulók mindennapi testedzését, valamint a tanulók felkészítését a különféle sportágakban az iskolai és iskolán kívüli sportversenyekre.

Szakkörök:

A különféle szakkörök működése a tanulók egyéni képességeinek fejlesztését szolgálja. A szakkörök jellegüket tekintve lehetnek művészeti, technikai, szaktárgyiak, de szerveződhetnek valamilyen közös érdeklődési kör alapján is.

A következő tanévben a szakkörök indításáról - a felmerülő igények és az iskola lehetőségeinek figyelembe vételével minden tanév végén az iskola nevelőtestülete dönt.

Versenyek, vetélkedők:

Az iskolán kívüli versenyeken való részvételt a tehetséges tanulók számára biztosítjuk.

A versenyek, vetélkedők megszervezését, a tanulók felkészítését a nevelők, illetve az egyes szaktanárok végzik.

#### Tanulmányi kirándulások:

Az iskola nevelői a tantervi követelmények teljesülése, a nevelőmunka elősegítése céljából az osztályok számára tanulmányi kirándulást szerveznek. A tanulmányi kiránduláson való részvétel – amennyiben tanítási időn kívül történik, - önkéntes.

#### Szabadidős foglalkozások:

A szabadidő hasznos és kultúrált eltöltésével kívánja a nevelőtestület a tanulókat azzal felkészíteni, hogy a felmerülő igényekhez és a szülők anyagi helyzetéhez igazodva különféle szabadidős programokat szerveznek /pl. túrák, kirándulások, táborok, színház- és múzeumlátogatások, klubdelutánok, táncos rendezvények stb./.

A szabadidős rendezvényeken való részvétel önkéntes, a felmerülő költségeket a szülők fedezik.

#### Az iskola létesítményeinek, eszközeinek egyéni vagy csoportos használata:

A tanulók igényei alapján előzetes megbeszélés után lehetőség nyílik arra, hogy az iskola létesítményeit, illetve eszközeit /pl.: sportlétesítmények, számítógép stb./ a tanulók - tanári felügyelet mellett egyénileg vagy csoportosan használhassák.

#### Célunk:

- a hátrányos helyzetű gyerekek elmaradását megakadályozni
- olyan szakkörök működését biztosítani, melyek a gyerekek igénye alapján indulnak
- lehetőséget adni a mindennapos testmozgáshoz /labdajátékok, úszás/
- a tehetséges tanulókat versenyeken indítani
- környezetvédelemre, egészséges életmódra nevelni
- egymásért való felelősségvállalás fontosságát tudatosítani
- a középiskolába készülőknek esélyt adni

A fenti célok megvalósításáért a szakköröket, foglalkozásokat tartó nevelők a felelősek.